

Carta-Circular nº 079/2021 - 1ª/SL

Montes Claros/MG, 09 de dezembro de 2021.

Assunto: Esclarecimento III – Edital nº 046/2021 – Pregão Eletrônico

Prezados Senhores,

Com relação às consultas formuladas sobre o **Edital nº 046/2021 (Pregão Eletrônico)**, que tem por objeto a contratação de empresa especializada na prestação de serviços continuados com dedicação exclusiva de mão de obra, de gestão, guarda e conservação de materiais e equipamentos armazenados nos depósitos da 1ª Superintendência Regional da Codevasf localizados nas cidades de Montes Claros, Nova Porteirinha e Três Marias, no estado de Minas Gerais, temos a informar o seguinte:

CONSULTA: A futura contratada deverá fornecer algum material ou insumos além do uniforme?

RESPOSTA: Os fornecimentos referentes a insumos/materiais/uniformes encontram-se previstos no Anexo I - Especificações Técnicas dos Termos de Referência e estão com os custos previstos na Planilha de preço mensal/posto - Anexo VII dos Termos de Referência.

CONSULTA: Qual é o valor da tarifa de transporte público em Porteirinha, Três Marias e Montes Claros?

RESPOSTA: Os valores das tarifas de transporte público, em cada cidade abarcada pelo edital, encontram-se explicitados no arquivo formato Excel da Planilha de preço mensal/posto - Anexo VII dos Termos de Referência. Além disso, podem ter a sua confirmação realizada nas respectivas prefeituras de cada cidade.

CONSULTA: Os postos farão jus ao adicional de insalubridade? Se sim, em qual grau?

RESPOSTA: Conforme custos apurados pela Codevasf na Planilha de preço mensal/posto - Anexo VII dos Termos de Referência, não há a previsão de pagamento de adicional de insalubridade. Ressaltamos que para melhor verificação das condições onde serão realizados os trabalhos pela futura contratada, o Edital 046/2021 prevê as condições para a possibilidade de visita técnica das participantes interessadas no certame.

CONSULTA: Os postos farão jus ao adicional de periculosidade?

RESPOSTA: Conforme custos apurados pela Codevasf na Planilha de preço mensal/posto - Anexo VII dos Termos de Referência, não há a previsão de pagamento de adicional de periculosidade. Ressaltamos que para melhor verificação das condições onde serão realizados os



trabalhos pela futura contratada, o Edital 046/2021 prevê as condições para a possibilidade de visita técnica das participantes interessadas no certame.

Atenciosamente,

Documento assinado eletronicamente por

Roberta Fernandes Lima

Chefe da Secretaria
Regional de Licitações
CODEVASF – 1ª/SR

